AUTHOR'S CORRECTION

Blood Transfusion Alters the Course and Outcome of Plasmodium chabaudi AS Infection in Mice

George S. Yap and Mary M. Stevenson

McGill Centre for the Study of Host Resistance, Montreal General Hospital Research Institute, Montreal, Quebec, Canada

Volume 62, no. 9, pages 3761–3765, 1994. Page 3761, last line of column 1 and first line of column 2: " $(0.7 \times 10^9 \text{ to } 0.9 \times 10^9 \text{ RBC})$ " should read " $(7.0 \times 10^9 \text{ to } 9.0 \times 10^9 \text{ RBC})$ " in 1 ml of saline per mouse)."